

фом Ильиным новосибирские зрители уже знакомы по спектаклю театра «Красный факел» «Борис Годунов». Он играл роль Василия Шуйского. Это была его первая работа на новосибирской сцене. А недавно он сыграл роль генерала Черноты в «Беге».

А. Ильин, как и А. Солоницын, работал в Свердловске, а затем в Минском театре, снимался в кинофильмах: «В погоне за славой», «Очередной рейс», «Длинный день», «Зеленый дом», «Женя, Женечка и Катюша».

Скоро предстоит новая встреча новосибирцев с А. Ильиным в роли Федора Жухрая в спектакле «Как зака-



А. ИЛЬИН.

лялась сталь», которую театр посвящает 50-летию ВЛКСМ.

Фото В. Ахмеровой.

* * *
С заслуженным артистом РСФСР Адоль-